



В Пермском муниципальном районе состоялось межведомственное совещание по вопросам работы с гражданами и выявления преступлений различных категорий

В Пермском муниципальном районе под председательством и.о. руководителя Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Федора Лимпинского состоялось рабочее совещание по вопросам работы сотрудников полиции с гражданами и выявления преступлений различных категорий. В нем приняли участие руководители и сотрудники различных служб отдела МВД России по Пермскому району.

Открывая совещание, Федор Лимпинский отметил, что зачастую сотрудники полиции первыми приходят на помощь к гражданам в различных ситуациях. Именно по этой причине от качественной и эффективной работы каждого полицейского с гражданами на местах, зависит состояние преступности в районе и отношение людей к правоохранительной системе в целом, степень их доверия к представителям власти.

В продолжение совещания его участники обсудили структуру преступности в Пермском муниципальном районе по итогам работы за 2020 год, а также обозначили проблемы, возникающие в процессе совместной работы ведомств, наметили пути их совместного решения.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1539988>